

# blac1 oom

Του Γιώργου Σταυρούλακη  
sportseditor@kosmos.com.au



Γράφει και Υπογράφει ο Γιώργος Γιώτας

**Καλός σας βρίσκω** και πάλι φίλοι φιλαθλοι αναγνώστες...

**Θέλω να πιστεύω** ότι η ήττα στον τελικό του Κυπέλλου Προετοιμασίας μας έκανε καλό. Μας προσγείωσε στην πραγματικότητα μετά τις πέντε συνεχόμενες νίκες, που έκαναν πολλούς να πιστέψουν ότι είμαστε υπερομάδα. Σίγουρα οι προπονητές μας διαπίστωσαν τα σημεία που κωλαίνει η ομάδα και είδε κάποιους ποδοσφαιριστές ότι δεν είναι για «μεγάλα παιχνίδια»

**Σίγουρα διαπίστωσαν** ότι χρειαζόμαστε στράικερ, εκτός και ένας από τους αδελφούς Γκαϊτατζή που μπήκαν αλλαγή στο δεύτερο ημίχρονο εναντίον της Κροατίας, θα δώσουν λύση. Διαπίστωσαν ότι ο Παπαγγελόπουλος δεν πρέπει να χαραμίζεται στα μετόπισθεν. Διαπίστωσαν ότι ο Τσαταλιός είναι όλα τα λεφτά και θα πρέπει να χρησιμοποιηθεί σωστά και αυτός στα άκρα. Δεξιά ο ένας αριστερά ο άλλος και ποτέ στα μετόπισθεν. Και οι δύο είναι γεννημένοι επιθετικοί. Διαπιστωμένο όχι μόνο από μας αλλά από πολλούς φιλάθλους που γνωρίζουν τόπι. Διαπίστωσαν ότι ο Σπυράκης είναι ένας και αναντικατάστατος στην άμυνα και κάποιος από αυτούς που αγωνίστηκαν στον τελικό πρέπει να καθίσει στον πάγκο. Διαπίστωσαν ακόμη όσα εμείς γράφαμε τόσο καιρό. Χάσαμε δύο παιχνιτάδες που δεν μπορούμε να αντικαταστήσουμε. Κωστόπουλος και Τομαράς είναι αναντικατάστατοι και οι δύο και καλά θα κάνουν να το παραδεχτούν κάποιοι.

**Μίλησα με τον** Γκραντ Λι μετά τον τελικό στην τελευταία προπόνηση της ομάδας και δικαιολόγησε την ήττα από τους Κροάτες λόγω του πολύ σκληρού παιχνιδιού τους που... Ξεσυντόνισαν τους ποδοσφαιριστές μας.

**Ο Χάρης Γκαϊτατζής** πιστεύει ότι το γκολ που έχασε στο δεύτερο ημίχρονο ήταν καθοριστικό. Δίνει για φαββορί τίτλου το 2015 έξι ομάδες συμπεριλαμβανόμενου του Ολύμπικ, τους Σέρβους, τους Κροάτες, τους Σκοπιανούς τους Δαίμονες και την ΑΠΙΑ. Ο Χέντερσον πιστεύει ότι χρωστά πολλά για τις καλές εμφανίσεις του στην προπόνηση που του κάνει ο Αλογδέλης, ενώ ο Τσαταλιός συνεχίζει να επιμένει ότι στον τελικό του 2015 θα βρεθούν Έλληνες και Κροάτες..

**Αυτά.. Καλό Σαββατοκύριακο** και ραντεβού στον πρώτο αγώνα έδρας της χρονιάς με τρίποντο εναντίον των Λύκων που την χρονιά αυτή δεν έχουν να δείξουν πολλά πράγματα...

## A-ΛΙΓΚ

# .. ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΘΑΥΜΑΤΑ

**Παρόλιγο να** μην διεξαχθεί η συνάντηση του εξ αναβολής αγώνα για την 10η αγωνιστική του επαγγελματικού ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος Αυστραλίας λόγω των ακραίων καιρικών φαινομένων την περασμένη Τετάρτη στην περιοχή Παρραμάττα, όπου Γουέστερν Σίνδεϊ και Μέλμπουρν Σίτι βρέθηκαν αντιμέτωποι. Ο αγώνας ξεκίνησε με τριάντα περίπου λεπτά καθυστέρηση λόγω αστραπών, βροντών, θυελλωδών ανέμων και νεροποντής.

**# Μπροστά** σε μικρό αριθμό φιλάθλων, τον μικρότερο που έχει παρακολουθήσει εντός έδρας αγώνα της Γουέστερν Σίνδεϊ, διεξήχθη ένας τρελός, θεότρελος αγώνας με το σκορ να εναλλάσσεται, με την ομάδα του Τόνι Πόποβιτς στο τέλος του αγώνα να πανηγυρίζει την δεύτερη νίκη της σε 19 αγωνιστικές και μετά από μεγάλο χρονικό διάστημα «Έεκόλησε» από

τον πάτο της βαθμολογίας, παραχωρώντας την τελευταία στο Νιούκαστλ των προβλημάτων και της μιζέριας.

**# Συνέλαβαν** τον Καρίμ Μπούλετ, επιθετικό της Γουέστερν Σίνδεϊ για.. διατάραξη κοινής ησυχίας – λέμε τώρα την περασμένη Τρίτη, με συνέπεια να μην συμπεριληφθεί στην αποστολή της ομάδας του Τόνι Πόποβιτς εναντίον της Μέλμπουρν Σίτι την αμέσως επόμενη μέρα. Ελπίζουμε ότι θα αφαιρεθεί ελεύθερος και θα τεθεί στην διάθεση της ομάδας του για τον αποψινό αγώνα εναντίον της Βίκτορι.

**# Το αγωνιστικό πρόγραμμα** της 20 αγωνιστικής που ξεκίνησε χθες και θα ολοκληρωθεί την Κυριακή, περιλαμβάνει αμφίρροπες συναντήσεις, δυνατές συγκινήσεις και.. απρόβλεπτα τελικά αποτελέσματα..

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΓΚΟΛ	ΒΑΘΜ.
1 Περθ Γκλόρι	20	10	7	3	33-25	37
2 Γουέλιγγτον Φοϊνιέ	20	11	3	6	37-23	36
3 Σίνδεϊ FC	20	9	8	3	35-25	35
4 Μέλμπουρν Βίκτορι	19	9	7	3	40-25	34
5 Αντελάιντ Γιουνάιτεντ	20	10	3	7	34-23	33
6 Μπρίσμبان Ρόαρ	18	7	4	7	24-24	25
7 Μέλμπουρν Σίτι	19	6	6	7	25-30	24
8 Σέντραλ Κόαστ Μάρινερς	20	4	7	9	18-33	19
9 Νιούκαστλ Τζετς	20	1	8	11	16-41	11

### Πρόγραμμα A-Λιγκ 20 Αγωνιστική

Προχθές Τετάρτη 11/03/15 Γουέστερν Σίνδεϊ - Μέλμπουρν Σίτι 3-2  
Χθες Πέμπτη 12/03/15 Αντελάιντ Γιουνάιτεντ. - Σέντραλ Κόαστ  
Παρασκευή 13/03/15 Γουέστερν Σίνδεϊ - Μέλμπουρν Βίκτορι  
Σαββάτο 14/03/15 Μέλμπουρν Σίτι - Νιούκαστλ Γιουν...  
Σαββάτο 14/03/15 Περθ Γκλόρι - Γουέλιγγτον Φοϊνιέ

## Ο ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΕΛΙΣΣΑΝΙΔΗΣ

# «ΔΕΝ ΚΑΤΑΛΑΒΑ ΤΙ ΕΓΙΝΕ ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ...»

**Ο Δημήτρης** Μελισσανίδης αναφέρθηκε στην ατμόσφαιρα που υπήρξε στο γήπεδο, ενώ αναφέρθηκε στην ηγεσία του ποδοσφαιρικού και δήλωσε τη στήριξη του στην Πολιτεία.

**Αναλυτικά σχολίασε** μετά από το τέλος του αγώνα στο ΟΑΚΑ: «Πιστεύω η τηλεόραση να δείξει τους λόγους που έγινε η διακοπή. Εγώ δεν έχω να κάνω κανένα σχόλιο. Υπήρχε ωραία ατμόσφαιρα, φέραμε τον κόσμο στο γήπεδο.

**Όσο και** να προσπαθούμε 65.000 κόσμο, όπως έχει εξελιχθεί το ποδόσφαιρο με Γκιρτζικίδες και τέτοιες διατιπίσιες, χωρίς να θέλω να δικαιολογηθώ, δεν θα δούμε το ποδόσφαιρο



μπροστά.

**Πιστεύω πως** η πολιτεία έχει τη διάθεση να το αλλάξει. Εμείς θα είμαστε σε αυτή την πορεία για να βοηθήσουμε να αλλάξει. **Και συνέχισε** ερωτώμενος για τον κόσμο: «Ένα μεγάλο ευχα-

ριστώ στον κόσμο. Είδατε τον παλμό, ήρθαν από όλη την Ελλάδα 70.000 κόσμο και είδατε όλοι ότι η συμπεριφορά τους, ήταν κόσμια. Δεν ξέρω τι έγινε στο τέλος. Πρέπει όλοι να προσπαθήσουμε να φτιάξουμε

το ελληνικό ποδόσφαιρο γιατί έχει πιάσει βάλτο. Με Καλογερόπουλους, Ζωγράφους, Γκιρτζικίδες κλπ. Δεν φτιάχνεται το ποδόσφαιρο. Είναι άκρως επικίνδυνο».